



В Московской области в рамках расследования уголовного дела об убийстве мужчины задержан один из подозреваемых



Следственными органами СК России по Московской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту убийства 54-летнего местного жителя.

Благодаря совместным усилиям и слаженной работе сотрудников ГСУ СК России по Московской области и оперативных сотрудников УУР ГУ МВД по Московской области совместно с коллегами из отдела МВД России по г.о. Истра задержан один из подозреваемых. Им оказался мужчина 1971 года рождения, проживающий в Москве. Принимаются меры к установлению местонахождения и задержания соучастника.

По предварительным данным, в ночь с 1 на 2 ноября 2020 года несколько человек в масках проникли в отдельно стоящее на территории домовладения помещение бани, связали хозяина дома и его гражданскую жену. Затем стали требовать передачи им денежных средств,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

хранящихся в доме. В какой-то момент женщине удалось освободиться и убежать. Она сразу обратилась в правоохранительные органы. Прибывшие к дому сотрудники обнаружили хозяина дома без признаков жизни.

Установлено, что нападавшие скрылись на автомобиле. Машину удалось обнаружить в одной из деревень Истринского городского округа. В ходе ее осмотра следователями и криминалистами обнаружены маски, черные перчатки, арбалет, из которого был застрелен мужчина, стрелы, а также иные предметы, имеющие значение для дальнейшего расследования уголовного дела.

02 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1512436>